
ac milan

Poziom trudności: Średni

1. klub ma siedzibe w

A - barcelonie

B - mediolanie

C - madrycie

D - warszawie

2. poprzedni klub ronaldinho to

A - real madryt

B - fc barcelona

C - polonia warszawa

3. bramkarz milanu to

A - dida

B - casilias

C - kuszczak

D - kaka

4. kaka jest reprezentantem

A - brazyli

B - włoch

C - polski

D - chin

5. kapitanem milanu jest

A - maldini

B - kaka

C - dida

D - ronaldinho
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6. w mistrzostwach włoch wrogiem milanu jest

A - as roma

B - real madryt

C - fc barcelona
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ac milan

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. B

3. A

4. A

5. A

6. A
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